



前三季度全省工业效益继续改善

星报讯(记者 沈娟娟)记者从安徽省统计局了解到,今年以来,随着科学统筹疫情防控和经济社会发展成效持续显现,全省工业在生产保持稳中有进的同时,企业效益继续改善。数据显示,前三季度,全省规模以上工业企业实现利润2060.5亿元,同比增长33.2%,两年同期平均增长14.9%。40个工业大类行业中,有26个行业利润同比增加,增长率为65%,其中有19个行业增速超10%、有6个行业超1倍。重点行业中,电子信息、钢铁、医药、黑色金属矿等行业利润分别增长2.2倍、2倍、1.3倍、1.8倍。

其中,高技术制造业利润增势强劲。前三季度,高技术制造业利润增长1.7倍,比全部工业高133.8个百分点,对全部工业利润增长的贡献率为38.6%。其中,显示器件制造和生物药品制造分别增长9.4倍、8.2倍,这2个小类行业合计贡献36.2%。

从企业经营状况来看,单位成本费用下降,盈利水平提高。前三季度,全省规模以上工业企业

每百元营业收入中成本为85.09元,同比减少0.28元,连续8个月同比下降。营业收入利润率为6.37%,同比提高0.52个百分点,连续8个月同比提高。盈利状况改善带动企业资产负债率继续走低,9月末,企业资产负债率为56.1%,较上月末降低0.1个百分点。

除此之外,企业资金周转加快,运营效率提升。9月末,规模以上工业企业应收账款同比增长20.9%,较上月末回落1.9个百分点,应收账款平均回收期63.2天,较上月末减少0.2天。企业资金使用效率提高,经营状况进一步改善。9月末,产成品存货周转天数为17天,较上月末减少0.1天。

相关负责人介绍,前三季度规模以上工业企业利润保持良好增势,但受能源原材料价格大幅度上涨并叠加去年同期基数逐步抬升影响,利润增速回落。同时,上下游行业间盈利不平衡的问题仍然突出,工业企业效益恢复的基础仍需进一步巩固。

健康资讯

“双十一”,如何安全收快递 安徽疾控给出建议

星报讯(记者 马冰璐)“双十一”到了,在当前疫情防控形势下,如何安全收快递?昨日,安徽省疾控中心给出建议。

- 1.取快递时务必戴上口罩。
 - 2.与快递小哥保持1米以上距离,礼貌地请快递小哥把包裹放在门口或者快递柜中。
 - 3.不直接接触快递,有条件的戴上塑胶手套或者是一次性手套取快递。
 - 4.用含氯消毒剂对包裹的表面进行喷洒消毒,放在通风处静置20~30分钟后再拿进门;也可以用酒精喷洒或用酒精棉片对包裹表面进行消毒。
 - 5.取出快递箱中的物品,再次使用消毒湿巾或酒精棉片对物品表面进行擦拭消毒。
 - 6.废弃快递包装要扔到指定垃圾存放处。
 - 7.取完快递后使用洗手液和流动水认真洗手,洗完手可以用乙醇等手消毒液消毒。
- 需要特别注意的是,取包裹期间一定不要用手触碰眼口鼻。

安徽:检阅“办实事” 建言“开新局”

中央媒体看安徽

11月8日,《人民法院报》第6版推出整版报道《安徽:检阅“办实事” 建言“开新局”》。报道安徽开展“办实事 开新局”省人大代表跨区交叉视察人民法院活动。

金秋十月,安徽省高级人民法院组织开展“办实事 开新局”省人大代表跨区交叉视察人民法院活动。201位人大代表分别走进两级法院诉讼服务中心,体验一站式多元解纷和现代化诉讼服务建设成效;深入人民法庭,了解法庭干警参与基层社会治理实践;现场见证强制执行行动;下乡旁听生态环境保护巡回审判……全面检阅各地法院开展党史学习教育、“我为群众办实事”实践活动和第一批法院队伍教育整

顿所取得的成效。

为组织开展好此次省人大代表跨区交叉视察活动,安徽高院院长董开军亲自部署,要求安徽高院班子成员和代表面对面听取意见、建议,将代表的真知灼见转化为推动法院工作发展的动力和成效。活动得到安徽省人大常委会人事代表选举工作委员会的大力支持。

从10月14日开启视察活动,到10月29日圆满收官,201位全国、省人大代表视察了全省34个法院5个人民法庭,召开了15场座谈会。每位代表都从不同的角度肯定了安徽法院队伍的新面貌、审判执行的新成就、司法为民的新举措,并围绕第二批法院队伍教育整顿和开创新时期法院工作新局面,就加强队伍建设、关爱基层干警、提升审判质效、多元纠纷化解、智慧法院建设等方面建言献策。部分中院还邀请了群众代表参与视察活动。

惠民义诊活动走进南陵县



近日,华东师范大学附属芜湖医院(芜湖二院)事业部联合呼吸内科、胸心外科、内分泌科、心血管内科、神经内科、风湿免疫科前往南陵县家发镇滨玉村,开展“健康行、走基层”义诊活动,让村民们在家门口感受到惠民医疗。在村委会广场前,现场群众有序排队,量血压、测血糖,向医疗专家描述自己的身体状况,仔细询问用药信息。当天,该院医疗骨干现场坐诊,就疾病的诊断及治疗等方面的问题给予村民详细解答,重点针对高血压、糖尿病、心脏病、肺结节、慢性支气管炎、风湿性关节炎等常见病提供治疗方案。该院计划与滨玉村卫生所签订“双向转诊协议”,定期开展基层医务人员培训,为村民建立“绿色通道”,实行优先就诊。■徐云/图

安徽专职人民调解员 8502人 调解成功率达98.8%

星报讯(记者 马冰璐)昨日,记者获悉,第二批政法队伍教育整顿开展以来,安徽省司法厅加快公共法律服务从“有没有”到“好不好”转变,满足人民群众多层次、多领域、多样化、高品质法律服务需求,切实为群众解难事谋福事办实事。目前,全省专职人民调解员8502人,调解成功率达到98.8%、6057名律师担任17542个村(居)法律顾问、深化“大数据”“互联网+”技术运用,推动45项行政许可政务服务事项实现跨层级全程网办。

今年以来,安徽加快推进乡镇(街道)人民调解委员会专职调解员配备任务落实,充分发挥人民调解“第一道防线”作用。一是联合省委政法委、省妇联等部门,大力开展婚姻家庭纠纷集中排查化解专项行动。二是加强乡村基层纠纷调处工作,推动村(居)、乡镇(街道)调委会就地化解纠纷。三是加强行业、专业领域调解,指导各类行业专业性调委会化解纠纷。四是加强诉调、警调、访调等对接机制,接受法院、公安和信访部门等委托调解,将大量纠纷导入人民调解渠道。目前全

省10.3万名人民调解员中专职人民调解员8502人,调解成功率达到98.8%。

安徽还采取1名群主(司法行政工作人员)+1至2名法律服务人员+20名左右村(社区)“法律明白人”以及自愿加入的其他居民的运行模式,建成“村(社区)法律服务微信群”17542个,为城乡居民提供普惠性、公益性、即时性、可选择的公共法律服务。同时,积极建设全省司法行政系统公共法律服务体系,部署推进村(居)法律顾问工作。目前,6057名律师担任17542个村(居)法律顾问,覆盖率达100%。

此外,安徽省司法厅深化“大数据”“互联网+”技术运用,推动45项行政许可政务服务事项实现跨层级全程网办。推深做实司法行政“不见面”审批行动,探索建立“互联网+仲裁”“互联网+公证”“掌上复议”微信程序等便民服务新渠道,让数据多跑路、群众少跑腿,通过皖事通平台等办件达700余件。截至目前,安徽省12348公共法律服务热线平台接听电话咨询总量达617926通,接通率为95.42%,满意度达99.85%。

本周五有肩痛义诊 专家提醒:肩膀疼痛未必就是肩周炎

星报讯(王英明 朱伟华 记者 马冰璐)11月12日(本周五)上午8:30~11:00,中国科大附一院(安徽省立医院)将在庐江路总院门诊广场开展大型义诊活动,运动医学专家团队及护理人员提供免费现场咨询及义诊服务,肩关节疾病知名专家将与您面对面进行咨询交流。如有核磁共振片或相关影像检查资料,也请一并携带到义诊现场。

目前,慢性肩关节疼痛已成为继慢性头痛、慢性腰痛后的第三大疼痛,尤其在中老年人群中,发病率非常高。中国科大附一院骨科运动医学亚专科主任赵其纯提醒,对于长期伏案或受凉导致的肩部肌肉疼痛,可在平时注意颈部肌肉的放松,多进行户外体育锻炼;平时注意防湿防寒。此外,也可以通过针灸、推拿等物理疗法缓解症状。但因为肩关节疼痛的鉴别诊断本身非常困难,因此,在肩部关节出现疼痛、自己采取一定措施无法缓解的情况下,一定要尽早到正规医院的运动医学专科进行咨询和诊治。